B FRERME -FFENF > —FE—FFR - F——F+ A=FT—HRBEZ
FHHIEFEREUR —F— N =1 HRKEEZH LN ARG B E R
A1 ik 55 R B B — At DR A T G M B A — OF B A LR A B A SR A AR O R
REE RN 7 g S T o BT IR IR IE B R R R A E
[H] 8 A 90 % 55 FE B £ — B G B mF AT A 3L T A E KR S T B R e BLF A
ity S 51 BT €1 & A B E R K A B B IR 3K Y R RE E BRI o B % S R B KA B B A E Y
HAth & H - i 2 AR 17 I 5 2 [ g R — B e

e
EIRMHREHEERE

FAM B A AR O MR O M GRS - E A RO A R ET M B EE - W R B 2
TR BRI R O EERTE RS MEEE -G FEEHEELY
MERN 2 E R KM EMEMRENEFEEAERMBRRZMHE R L& #
e B K R R A BR O MR T A N S B e R R R 2 A R B R B R X
b MG B EENEE TR THI00FXE = R Ew ZERAREFRME
MR S E SR o MMM EMIRE B ENE RS N € UEA
MR E AR FTFE  CMEEEETERREENTEER - B E
FENFE F—FER -F——F+ A=+ —HILEFEULEE ~F— 4FXH
=T HIEAMA > R B Mk MRk % 50 389 dk g5 2 Al G A Ik 45 £996.2% ~ 96.0% ~
95.8% &% 94.0% °

R4 R L (M B IR S 4 5B - RN B A A BRI 4% R BE R N M EE AN SAC BE (L
15 4k P~ BEJE #% K Armani Exchange) R il lg (I EBE IR 5 - LA E S XK KM H &«
HE AR S R B AR R BEE N > R R W R B A AT R B Ak
VO ANE o TR A BRI R o AT AR A E B AR T 40 RO N AR B B AR IR B R #k g
o e T -0 I S a7 VIR (T Nt 17 T S| o > = N (1 =

PEREZEERK

SR RMARFRETEER, TEEFRARF - KRB S ATE
Unisex i 8 LA % Republic & 1 1) 5 2 Mk & K B ffi 2 & o Unisex i W& 5 7 e 1 8 ik &
MR —BEEEF H525F355 B KB K W KAAE s s RE4Em A Lo i
Republic i 2 §h 32 20 A AR > DA HE R L BEY > 38 R E BE Y 35 DL R S S SE i K&
R 2 HF NS EE - R E 1T B> Unisex i 18 1Y Mk %6 K B fifi 72 5 32 25 #
AP B 19 A~ 3 A R K E T 47 {8 8T 9 87 M Unisex M E B TEBE RS -
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FE27 M B % )5 - 38 A & JE M 22 i Z & MG o M IR A A L8 &7 A BN
4 oo 8 AR DLW B IR B9 Unisex &b 18 2E & > T 3% AM IR 3% www.tmall.com ) #{
] 44 & 74 )5 http://republichero.tmall.com % http://republicqueen.tmall.com # %K i &
Republic il M E o 8 2 —F X JAF - F—FFE R _F——F+ - =1+—HI4F
EUREE ZF—ZFANH =T HIEARMA > R B IRk EEFEED WU G 3R A I8
HHr B #) 5 3.8% ~ 4.0% ~ 4.2% 5 6.0% °

BRICAM A A Bk T E S AN R ERAA AT B AR R R A G) R
B R~ HE R K B — R BB ARG L S O R s B (i) R R B HE R K B
A T R TR R R BB L R AR B A o v = BRI R Unisex fh B UL KA 4B R
R 9 o 2 0 H At A 58 5 R IR 2 AL A R 3R M A9 Unisex Life 1 15 H & o | AM i = F
— TR H FE R B A SRR 1T BA B B [ Unisex Life 5 > 5 i £ T AT H BB O
7 4h W 8 Unisex Life [ 15 o

BE_FZZNLF ZF—FR_F——F+ZH =1+—H 1L E > LMY I B
B E e WM Em&E —FFNFE+T+ZH =+ — H L4 £ 830,200,000 % 7T
MME#E "X ——HF+_H=+—H I % %1,167,900,000 5t » FE M XL
£518.6% K E _FEFNF - _F—FHE R _F——F+ZH =1+ — H 1L F E Wi
4 Hl % £ 23,400,000 % JC ~ 21,500,000 # o€ & 83,800,000 % JC > 4F 1 A 1 & K £189.2% -
BE-Z—-FZF+_H=ZT—HIEFEBMNTE TEHRRMAEF EET KR
EAT R > B R — AR R M ORHE A% 00 TS OE B3 R R A = RS R R Y R M
RF SRR S B A% 3G > DA R BB = U7 R P RCECRY I 2 8 hn > 5 2 IR M M 2 Ik ME B iR
4 3B A R o

HE F——F+ - H=+—HILFEFEGMNRKEE MY EZFERWTF :

o MREAIE M E AR B — M O R PR B 2 T — BRAM 09 5 SR W L bR I B
—H T EERRE MR EOR > R F—FERKR F——FE—F M
AT E B B T (R R B AT B DR B TR R AR A IR R A R
BHE A - SR> MAEEBR —F -0 - FHH HERZFEL T K
1 (i) 73 B B 1 A4 Rt R o SRR fE R AR AR EER = 07 R e (i M B )
AR AL ISR ) A s R (i) WL AR = T R R OB F 20 B BRI PR BB Bt 2
FE WA RS R R W A o B 0T N A AT K R PR Y T AR I AR - B A R
bt B R R DA A A B D B AT IS R Ah i AR o A BT A9 AR 2
BRETHRNBEE_F-—HF T+ A=+t —-HLEFEEAMREHRELY
91,000,000 # 7t 4" & ik 760,400,000 # 7T 5 M€ 5t K2 H At /8 48 BH 57 1% BR B 4% Ui A
#)45,800,000 % JC o # 2 A 15 > s 70 AT A7 00 ) DA OB (B A% AE SR B E o HIAR KORT
AE M 15 M BT AP Ui 42 5 e
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o AEIN G BRI R R A A A AE T~ A AT BE KR W A 8 B T A AR i AR L B 4 o o
WEZEEGLMEBRKZE A8 E _F-FE+ A=+ —HILEELS
MR ESE RS I3 461.83% > FFE#HE F——4H+ _H=+—H
WEFE464.9% c WA B E —F——4F+ _H =+ HIEFERKTHERFR
BN £110.1% » 25 A7 8 K& = 4l 19 B A 3R I 0 498.1% o B BR B4 BH it 4R B R
[ N S AN SR R VR = i NI W 3 I8 N S Tl S 1 A I 2 S o [ DN BTN
5T B R B A G AR Y AR E LY o REIRAM AT 2% A% 5 E N O AR L T B = A o
HEME W ARMORESREHERE >R BEE_F——F T+ _H=+—
H 1E 4F & £ A K IE 3 = 491,000,000 # ¢ H & & 49 30,600,000 # JC o fE 51 & H
by %5 % B S7 1% B Bl 4% s A 423,200,000 % I ©

HE F— FENH = HIEANMEA S AW I 5 4 4 446,800,000 00 0 B L E
— — 4F [A] ] 3 > 47,200,000 #% T 509.6% > J I B i A I A A IR B L HE IR B 2 50 9 ik
HWOE M EERBERFTREHEMERR ER T ELMETERNEF (L
FRMOWAETEERF)NT P ERTH R D o o MU EENE TFF T8
M ERMRErEREEREAMELTATAANHEETES AR R ACKREFR
BRI - RMMGE - SEBMEANEM AR ERMAEETHKPHARTFZERE
AT -HE T ANHAZTHIEASHEA  STERNERMZEANNET A B R
wE F——4FE5H=+H1E M A B A 433,800,000 % T °

MBERZINEE

MBEEH ARXARSBRHARALEBO AR NERAF AEHBE —FTE N
T FE-FER FE -+ A= HEFEEUEEE —F - HFE AR =Z1TH
IEAMAGZEEmkE X SoReRERAGEAHREEH X HTRERFHANTE
BRI ] 422 i A A 2 1R 2n R R B RS R A R o 9 G BT AT 4R B SRR R A A AT Bk 8 ]
o B A E & 3L s B R A A E R R LR R R — B A AE (U
WHEE/RE) - AEHR _FFNNFE “F-FFL-F-—F+_H=+—-HLUK
SECCEAA=ZT ARG MBI R A RS E A B AR 5 B A ]
A B AR AR R AR AT R MR RS R - A o A E W E &
SE R N AE B IR L R B AT MR W (E AR A RHOE -

BEFZNE - ZF-FFEL F -+ _H=Z=+HLEFEULEE _F
S CAEANH =T HIEANMEA A =07 Bric i A\ > T3 A 4 A IOl B R RS £ AR
o M AR .

e PN B R E Y AL RS TR € Y ey SRl L R
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TERMERBYBRRAREERENER

00 B 5 S e 5 4 A AR TR R 0 R R L4
R

HAEEREHABEERBURBEREHERTR

Hh S A 2 ) e 2 R R B R B 20 BT B 3k MR 2 It M g MR S DA M MR K F A
Jir £ AR R 2R R WE A A S B0 oK B M A it EE B 1 2 — o IR RAR KR E R
P F [ R R A DL o v B R R A DU AR AL R B e R (L2 25
355K M1 e H) AT SR A R R T B SR 2 IH R R o BB R SRS A
A HE MW E B AR D & E W & e R B EERS
A B 28 B o I AR R R RE Ak A BR O 44 IR R R B AN O B AR A 4 O g
e B Lh K % 45 R € K% I B A A o RN A AR T R B S AR S i B RN i AR
SERUA AL T B o BLAh ol R AN R R A F AR PN KRR T R R
Sk T L A AR T AL B N H R R R N IR R SR A I B R BAR R A
CES WS CRE RS I X

DLR SO BE o BT R B L R B AR S 43 R S M S B ) R R A B R b B E
BN A AT B R BR BT A KM EBAN R AR T
oy R0 Mg S D R R o 0B R T A R R Y IR R KRR OR B o Y AR T AR I T
P M B E 75 5.0% ~ 8.0% K 11.0% - A B 87 % PR B iR £E 45 R0 8% 1 1) 0 i 4 10 B sk
U g A O e

B MR E (T #T) +5.0% +8.0%  +11.0% -5.0% -8.0% -11.0%
=% 8

WEEZZREF-A=Z+—HILEE 41,510 66,417 91,323  (41,510) (66,417) (91,323)
WE Z—FE+ A=+ — 0 LESE 55,186 88,298 121,409  (55,186) (88,298) (121,409)
WE - Z——H+_A=+—A1LHEE 58,397 93,435 128,473  (58,397) (93,435) (128,473)
WE_E——FEANA=THIAMEA 24,701 39,522 54,343  (24,701) (39,522) (54,343)
WE T~ HENAZTHLEANMRA 22,340 35745 49,149  (22,340) (35,745) (49,149)
BB AT R 2 8

WEEZZRNEFF-A=Z+—HILEE 41,510 66,417 91,323  (41,510) (66,417) (91,323)
WE Z—FE+F =+ — B ILESE 55,186 88,298 121,409  (55,186) (88,298) (121,409)
WE _Z—— 4+ A=+ — B 58,397 93,435 128,473  (58,397) (93,435) (128,473)
wWE_F—-—HEANAZFTHIEAMA 24,701 39,522 54,343  (24,701) (39,522) (54,343)
WE_EZ—ZFEANA=THIEANMA 22,340 35,745 49,149  (22,340) (35,745)  (49,149)
BRBEZERNED

BEZZREFT-A=Z+—HILEE 31,216 49,945 68,675 (31,216) (49,945) (68,675)
BEF-FHE+ A=+ —HILEE 37,085 59,336 81,587  (37,085) (59,336) (81,587)
WEF——%+-A=Z+—HILEE 44323 70,917 97,511  (44,323) (70,917) (97,511)
BWE_F—-—HEANA=ZTHIEAMEA 15,735 25176 34,616  (15,735) (25,176) (34,616)
WEZE—ZFEANA=THIEAMEA 18,207 29,132 40,056  (18,207) (29,132)  (40,056)
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oM M T B o MIMARE T E S EFHMAE S HAER LE AT ERKD
RE MM AH R > L H R IMFEMIEHE - B L KAt s> BB E o R E
FOEFE-SES B -NER CFE-HEFT A= HIBEE S FERE - RE
BV BB EEHWIES =G0 252 115 f2 14518 &5 & B > %5 K 1 il Unisex
FJE B H > B Unisex f B B 7 f B EE & o 0 38" oK BE K o 48 4 488 S TR R R
) A A > FRAM B EH - B AR DL M 58 78 SE 45 7T BE 2 B S I B 2 o

EERMEARERENRAZIURABEZTEXRI AT AR

TN 3 A 38 S M b o — B O T R Ve R T (AR
£ % Z - Unisex i M7 W 10 — [ B A% 15 1 25 28 35 5 36 ok 7 2K 195 14 J% 2 A ik
A 5 0 AL > Republic fh K 7E i B LA M I A8 1 P - 6 Sk % DA R A I S
% I AR N o TR R KD R B N0 R R R
L ET T T T

Wb Ak > F A R B0 S 7 K P B IR 2 B T O R A R DL RO R IR T L

B > FAM O AT L W A o i 1 ek o B FRAM OO B E B oM (i) R B R MR R K
O — BRI e R DB e RO 5 B (i) A R A R R i B S A e R
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Twnnﬁﬁﬂﬁ%ﬁ%ﬁkﬁﬁannoékiﬂﬁlgﬂnuﬁﬁ Unisex & i DA S A 5 8 R e 4) 64
2 Y Al A B A R 2 A S K R 3R A9 Unisex Life P95 & o Fe M i & — 4
EHTEPIIEINIEEJZ%‘BTﬁEﬂnxéf'ﬂUmsexLlfeF'ﬂV’Hl'iﬁ/\ 12 AT H OB o B 4
uxWFEJUnlsex Life [ 15 o & M J5 51 & 5% 52 88 £ Unisex Life M JE » DL 4% 4t & 2 i) i &=
A A DB AR S B IR BT A A FEER
?i%ﬂﬂm R > an F% 0 48 3 9 K 8 B &#ﬁm%%?ma&ﬁmm%%
Bz R EREE-

AEMNHEFRBOEMBARIETFTE=ZSTREFTNRARNES FERS
BRE

BWE T ——4F+H =+ —H > (SR SRR 5 S0 Ak R R g
AR E S B IR AR R TE RS N BN RS DL RS =5 R A AR R A 6 4R
B MR M EMA EERE =y RENEE M AT ——F T — A
ﬁﬂwﬁTﬁHHﬁ WM KR AERE > M T A ERFTEC R T8 = &R -
BHE_FZENE F—FFER _F——H+_HA=Z+—HIEFEULAEE _-ZF
—iif\HEJrElth\ﬁ]Hv?524Fﬁ$‘ﬁ’%ﬁii$%'§%ﬁ%?*2o.6%‘20.8%‘10.0%&
10.8% R A ) {4t HE 7 B B R B ORE B 7 RE N T R M B B R A AR B W P 62.1%
74.6% ~ 81.4% /% 84.0% I J5 A 6] 55 = J7 S 4% p W6 B Y A o B 2 R o

F S R A ) B A% 5 28R T PR DU MEORE BT RE e LA K BT BR B R P A il R A
B AT 57 — JH BR W SR DL S DM ORE SOAS B B IR o AR 8 G BSR4 B R B S B
PR R P B L B M ST R IRF B 5 B8 BT A R RR R A e B R LB o 4 LR
A A€ B A o T IR & B U AF R OO 8 R OR B R R > 9 B AT 4 B ICAR A BR R AR
6B M I A TR T o R BROEE o Rl o A I AR BB bk R R HLAT S R BR Ak BT
1% 8 5 o B 8 T U B AT B R Ak M T B TR AR AR i TP TE U JROM OB (E AR K g b
Tt JAM B K B PR S AR 5 SR EL AR OB R BR O A T il AT TR D A
L AR &N BR o BN AR BRI DL S2 R R RHE A 0 BB B o et
T P ORI > A I & A R T I T AT B 3 B AR (I B R R BRI T
i kL AL 55 = 7 5w E TR A A PR A AR
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R 45 IR 26 it R G IR B 40 50 1 o (8 BUOR > Pr 4R AR N (B A% TG N R TR B R ET
BEABEFFMBEMER Lihe > EEASSHEEE Bt RMBEH =7
B0 T PR Y TR RE K YR (B A DL K B R F RT N7 R A wT R AR 0 L % A ) Bk fr
HERMMWE S EEMB R 5 — > RETE S IE T E SR A E
BA K T B R % A R R B 8 o A > FRAM NI M BR AT o] SR B R Ik R R ek A = O
WEFEI LRI AR W — B A bR FRAM 09 48 2 35 45 1% B g i 3R HE A
FhAR B ET B AR EE A A 0 DR AL R AR A R A R AT ] TE A R AR B i i T 3R M IR 26 it
MESEMR BS EB R F RAS BB A S G T RMIRETEEFHNIHEE NG -
UE AN > f i B — R B AL AT = R S A AT B & T U BCET B A IR AM R 4 RT
R HEEVEE R A R E RS KRR S A R H MR E R A ES R
Tt B B DR R E A8 K i T2 i Bl ok e B R M 00 R KT A R RO I R 2 o
O M EMEBEREBE —FFNFE _F—FFER _F——F+H = +—
HIEEEU RS8EE ~F— —FRXHA=+HIEASNMHEHADAE H11.3% > 9.8% * 17.3%
K17.9% - #E— L BEH S M AP ERE RN R — A7 B ERMEH W R — &
WOBHAE B A~ HERE R B0y U BN o R DA L AE B A B AR E R AR
—Hi K TR B R — A B RAMEB MR — KM A — iR H R AR SRR K
N T R MG R — B o FE AN EE o R BT BRI R S DR B ORE B RE S R AS 43 Al HE
#15.8% > 3.5% ~ 14.6% % 8.9% » & A" A% & 15 74 AH BH H fH 28 A AT o] 46 7 -

AR 8RR 23 A O i B DL AR S i B B M R A A RC Bk 0 IR A BR B A iR
A B A5 B 30 T i ) ) 5 B R T BT ARG At 5 B R A TR R A R S B (a) R R
B M > B9 AR SCAS o R DA R M Dl B R B A B B RS 1 R R 2 AL AR
o3 DA ORE B B AT TE FE A SR DL K BT BRI R A AR 5 B (b) I T % e
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(a) A H 1 15 0 1B P Wi

T A AR RC B0 T BT 0 R AU M ORE B UH AR S Y T 2 A BCER O A A R o Al R
T % U B B AR Y B BT ISR ORE B R Al AR % R R B P BRI T A BUAS e
BB I B A D B © 4 T T B JUMEORE BT R AR DA KRR R (1 HE R
Je B = J5 S i ri) &AM W IR BRI T A RS fP R > A A ARG Bk U IR] AR AR R
W WR A% F51.0% > 5.0% K 12.0% - A B BT T R R 1E ST 8k A B 6 R R
B RE BT FE dh DL K BT BRI R AR (R R K A B A ) B0 JRE S i R R I T E

BRMRE(T#T) +1.0% +5.0%  +12.0% -1.0% -5.0% -12.0%

ERAEMBREERERUARTRBERRAZE

BE-ZZNET A=+ A ILEE 5,659 28,294 67,906  (5,659)  (28,294) (67,906)
HE_F-FEF A=+ HIEEE 7,861 39,306 94,335  (7,861)  (39,306) (94,335)
wEF - —EF+ A=+ HIEE 7,827 39,135 93,924  (7,827)  (39,135) (93,924)
®WE_F——HFANA=ZTHIEAMA 3,360 16,802 40,325  (3,360)  (16,802)  (40,325)
WE_F—-HFEANAZTHIEASMA 3,168 15,841 38,019  (3,168)  (15,841) (38,019)
BRBARFZ B

BEZFZZREFT+-_A=Z+—HILEE (5,659)  (28,294) (67,906) 5,659 28,294 67,906
HE_Z—ZFZFE+_A=t+—HIEFE (7,861)  (39,306) (94,335) 7,861 39,306 94,335
WE - Z——H+ A=+ — AR (7,827)  (39,135)  (93,924) 7,827 39,135 93,924
WE_FT——FANA=ZTHIEAMA (3,360)  (16,802)  (40,325) 3,360 16,802 40,325
WE_FT—-HFANA=ZTHIEAMA (3,168)  (15,841) (38,019) 3,168 15841 38,019
BRBEERFZD

BWE_ZZNAFET A=+ —HILFEE (4,255)  (21,277)  (51,065) 4,255 21,277 51,065
WE-Z—FHEF A=+ — P ILERE (5,283)  (26,414)  (63,393) 5283 26,414 63,393
wEF—EF AT HIEE (5,941) (29,704) (71,289) 5941 29,704 71,289
WE_FT——HFANA=ZTHIEAMA (2,141)  (10,703)  (25,687) 2,141 10,703 25,687
WE T —-HFEANA=ZTHIEAMA (2,582)  (12,911)  (30,985) 2,582 12,911 30,985

Wt

(1) F7 bR AR B Ak i W 1 T A B (8 T A R B T RE i B BT PR A A (RE R S A7 BB ) 1 B (7
AR LS R BRI M MR E T 0 S -
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Bt % B S

(b) L2 iy 1B &% 1 I

A SR RO Bk T[] > B IR AR 2 75 8.0% ~ 28.0% 1 56.0% - A B BT T H R
TE BRC Bk 0 M oA o B A T A R SR R R R - R &
H =4 — Bk 4 Y 0 R 0 B > Tk i 5 = O SR v BT iR A i T
2 R M R TR A A R Y A0 AR AT R R B B A e Y i 6 R i BT B -

B RE (T # ) +8.0%  +28.0%  +56.0% -8.0% -28.0% -56.0%
MIBEEH

HWEFZZNEFT-A=Z+—HILHEE 5,427 18,995 37,990 (5,427)  (18,995)  (37,990)
BE_Z-ZHEF_A=+—HILEE 10,017 35,061 70,122  (10,017) (35,061) (70,122)
WE_FZ -4+ A=+ —HILFF 9,508 33,279 66,557 (9,508) (33,279) (66,557)
HWEFZ—-—FANA=+HIEAMA 4,227 14,793 29,586 (4,227)  (14,793)  (29,586)
WE-Z—-"FANA=+HIEAMA 2,417 8,459 16,917 (2,417)  (8,459) (16,917)
B Bt AT % A 2 B

WE_ZZNE+ A=+ B ILFEF (5,427)  (18,995)  (37,990) 5,427 18,995 37,990
HWE-F-FF+-_A=+—HILFEE (10,017) (35,061) (70,122) 10,017 35,061 70,122
HWEF——H+-A=Z+—HILEE (9,508) (33,279) (66,557) 9,508 33,279 66,557
WE-Z——FANA=+HIEAMA (4,227)  (14,793)  (29,586) 4,227 14,793 29,586
BWE -F—-"FFEANA=ZTHIEAMA (2,417)  (8,459) (16,917) 2,417 8,459 16,917

BRBEERREH
BE - ZZREL A=+ —HILFEE (14,284
HE-F-FEFT-A=ZF+HILHEE (23,561

( ) 28,568 4,081 14,284 28,568
(6,732)

WE_F -+ A=+ -0 ILHEE (7,217) (25,258
(2,692)
(1,970)

( )

(47,122) 6,732 23,561 47,122

(50,517) 7,217 25258 50,517
WE-F—-—FANA=+HIEAMA (9,423) ( )
WE_F—-FEAAZFTHIEAMA (6,894) )

18,846 2,692 9,423 18,846
13,787 1,970 6,894 13,787

Wt
(1) 1B ¥ U8 9 AP0 0 97247 B3 T 1 30 B 00 D 0 F 7 40 L SR ) -

A" W FT B R L B B S 0 A B E S DLBUR BRAM B0 4R I R A
B o 7y AR DR M B R A SRR ORE B R B — B TR 3 ECRT Al R 5T E R
AT 5E B ISR A R S = O s R 4 R At BT O3t R 9 e RE Ok BB
B T R AN IR R A% 4 B e TR H AR 9 R B I AR AR T A B O R
50 ) B AN A R AR AR K SRR B LUAT B R W OR B A AR UM R I
MK =T RE T RE S

FHEXR
T A B K8 26 AT 0 TR R G B o At 2R B O B B 0 A E R A R E N (E

HRHRAEEHEHBRHWAZRKBOMSE > —BRESFAAE T ARG ERAHER-
PRI O o e 2R B g A 5 20 B Wi Al AT RE X B EN A R R B IR R ALK F N
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